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P1. Envoltura s.c.i. de una funcion

Sea (X, || - ||) un espacio vectorial normado. Dada una funcién f : X — R U {400}, se llama envoltura s.c.i de
f ala funcién cl f : X — R U {+oo} definida por:
cl f(z) :=lminf f(y) =sup inf f(y) Vo e X. (1)
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Es claro que cl f < f y que cl f es s.c.i.

a) Muestre que para todo z € X se tiene que cl f(x) = ¢(z), donde:

o(z) = min{liminf f(z,) | (zn)nen €s una sucesion tal que z,, — x}. (2)

b) Sean f,g: X — RU {400}, muestre que las siguientes afirmaciones son equivalentes:

1) g=clf.
2) epig = cl(epi f).
3) g=sup{h | h: X > RU{+o0}ess.ciyh<f}=l(x).

¢) Sea f: X — RU{+oo}, muestre que las siguiente afirmaciones son equivalentes:

1) f ess.c.i.
2) epi f es cerrado en X x R.
3) Los conjuntos de subnivel [f < A\]:={z € X | f(z) < A}, A € R, son cerrados.

d) Pruebe que infx f = infx cl f. Concluya que argmin f C argmincl f.



